



Как мы уже рассказывали нашим читателям, 27 июля отметила сто лет одна из старейших жительниц района Зайнап-апа Юмаева. В этот день поздравить ее с юбилеем приехали не только родные и близкие, но и заместитель Председателя Госсобрания Республики Мордовия Рафаил Закиевич Аширов, Глава Администрации Лямбирского муниципального района Алексей Юрьевич Симонов и председатель районного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Николай Андреевич Парамонов. Они привезли письмо Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина, адресованное Зайнап-апе.

- Примите искренние поздравления с юбилеем и наилучшие пожелания, - говорилось в письме. – Мы гордимся Вашим поколением – поколением героев и победителей, которые с честью прошли через тяжелейшие испытания Великой Отечественной войны, и каждый внес поистине бесценный вклад в общую победу.

В свою очередь, гости пожелали Зайнап-апе всех благ и, самое главное, здоровья, несмотря на преклонный возраст, вручили цветы и подарки. А вечером к Юмаевым пришел глава администрации Лямбирского сельского поселения Али Нуриевич Долотказин, разумеется, тоже с цветами и ценным подарком.

- Спасибо, спасибо большое, - взволнованно благодарила юбиляр всех, кто поздравлял ее. – Спасибо за то, что в нашей стране такое внимание, такой почет оказывают людям пожилого возраста. Шутка ли, письмо от самого Президента! Пусть и ему судьба пошлет мира и здоровья, как и всем вам!..